

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1062/2009 z dnia 26 października 2009 r. otwierającego i określającego sposób zarządzania autonomicznymi wspólnotowymi kontyngentami taryfowymi na niektóre produkty rybołówstwa na okres od 2010 do 2012 r. i uchylającego rozporządzenie (WE) nr 824/2007**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 291 z dnia 7 listopada 2009 r.)*

Strona 10, załącznik, nr porządkowy 09.2774, kod CN ex 0304 99 51, trzecia kolumna dotycząca kodu TARIC:

zamiast: „10”,

powinno być: „11”.

Strona 10, załącznik, nr porządkowy 09.2762, druga kolumna dotycząca kodu CN:

dodaje się „ex 0306 21 00”.

Strona 10, załącznik, nr porządkowy 09.2762, trzecia kolumna dotycząca kodu TARIC:

dodaje się „10”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 859/2008 z dnia 20 sierpnia 2008 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (EWG) nr 3922/91 w odniesieniu do wspólnych wymagań technicznych i procedur administracyjnych mających zastosowanie do komercyjnego transportu lotniczego**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 254 z dnia 20 września 2008 r.)*

Strona 24, załącznik, pkt OPS 1.180, lit. a):

zamiast: „Operator nie uzyska certyfikatu AOC, zmiany certyfikatu AOC ani przedłużenia jego ważności, chyba że.”,

powinno być: „Operator nie uzyska certyfikatu AOC ani zmiany certyfikatu AOC i certyfikat AOC nie pozostanie ważny, chyba że.”.

---